

女性衣橱必备基本款之风衣

造型师建议↑

风衣是女性衣橱中的热门单品，尤其是春秋两季，选择一款经典的风衣，可以让舒适与温暖相伴左右。

张女士的长相时尚大气，身材匀称高挑，非常适合有设计感的冷色系服饰。

造型师为她选择了造型优雅、穿着舒适的黑色风衣，这款风衣挺括的面料以及不过于强调身体曲线的廓形，有着超群的显瘦效果，无论搭配裙装还是裤装，视觉效果都令人称道。

让我们来看看造型师怎样巧妙搭配，为简约的双排扣风衣带来自在变化。

模特：张女士
年龄：30岁
身高：168厘米
体重：60公斤
职业：自由职业者

作为现代女性，你一定希望自己妆容靓丽，衣着得体，提升自信和个人魅力。如果你在个人扮靓方面有什么疑问和困惑，请致电13938862765、13525979299，我们会请专业造型师和色彩形象顾问为你解疑释惑，给出个性化解决方案。

悦己坊
思齐形象顾问工作室特约
地址：中州路与玻璃厂路交叉口
天力商务 1012 室
电话：13938862765

新鲜靓相



造型一



造型二



造型三



深V领
针织连衣裙与及膝长靴的搭配，非常有型，但保暖度略低。用黑色风衣作外套，再配上夸张的饰品，让女人味自然流露。粉灰色蛇皮纹拎包是整体造型的亮点，垂坠的链条酷感十足，仿佛在向世人宣告：我就是传说中的时尚达人。

造型四



鲜亮的玫瑰色针织衫为黑色风衣注入了新鲜感，胸前的垂褶设计使女人味得到戏剧性升华。黑色腰封、银质饰品、粉色包包无形中提升了造型格调。

塑造一个美丽下巴

很多人对韩国美女李英爱都不陌生，她那彰显女性柔美气质的标志吸脂下巴，更是受到许多女性的关注与追捧。下巴整形为什么如此受人重视呢？因为一个人容貌的美丑首先取决于面部的框架形态，其次才取决于面部的色泽质地。有人如此描述美人的下巴，称它是瓜子脸的最尖端，美的“好望角”。整形专家认为，下巴的形态如何，对整个面部的影响很大。有的女孩子长着大大的眼睛、长长的睫毛、俏丽的鼻子，看上去却有些别扭，可能就是因为下巴太短且向后缩。

在医学上，下巴被称为下颌，下颌长得不符合标准，脸型就不好看。如下颌后缩，嘴往前突，会使人显得缺少灵气，这种情况下，通过手术矫正可以收到立竿见影的效果。

在关注下巴的同时，还要考虑下颌的问题，因为这两部分是一个整体，在解剖结构上是不能分割的，它们共同构成了面部的三分之一。下巴整形手术的原则是以协调为美，下颌与鼻尖的协调也非常重要，如鼻尖高则下巴也要相应高一些，只有鼻尖关系协调，才能产生良好的视觉美感。

一般来说，造成人们脸部宽大的原因很多，除了下颌宽大、咬肌肥大外，面颊皮下脂肪堆积过多也是一个原因。另外，双下巴也很让人烦恼。而解决面部脂肪过多和双下巴的最佳方法就是吸脂手术。下巴抽脂术是最简单的下巴整形手术，手术后很快就能看到效果，长期效果也不错，因为面部脂肪是身体最不易反弹的部位之一。（小雪）



美人计

洛阳毛大夫
医疗美容门诊特约
八一路南端供电局正对面
电话：63319977 61651051
www.maodaifu.cn



5

不同场合，看围巾的不同表情



热锋流
阿芳美甲特约
地址：世纪华阳 143 商铺
万达广场对面
电话：64155688
网址：www.afangmeijia.com

围巾的系法很多，不同场合可以用不同的系法，以传递不同的视觉感受。

1. 简洁的职业装，切忌过于花哨张扬的搭配。印花围巾单品已经很出色，个性但不张扬，对称地搭在脖子上，适合成熟丽人在休闲场合穿着。

2. 豹纹围巾野性十足，搭配皮衣显得更酷。随意交叉披在肩上，展示出不羁的个性，适合一切休闲场合。

3. 小小的方巾在颈侧系个活结，充满知性色彩，即使身穿套装，也能彰显你的时尚度，这是职场丽人在正式场合常用的系法。

4. 外出旅游时，既想要大块的围巾，又不想妨碍运动，这样打结的系法绝对是首选，视觉感极佳。

5. 长款大围巾在颈上围一圈再在侧边打结，既温暖又不妨碍视线，整体感觉也非常简洁，是适合在上课或静修时使用的系法。